



## 40-летний уроженец Горьковской области осужден за убийство знакомого



Собранные следственным отделом по г. Вичуга СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему уроженцу Горьковской области, ранее судимому за преступления против личности и собственности. Он признан виновным в убийстве своего знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 4 апреля 2019 года обвиняемый в ходе конфликта нанес потерпевшему, у которого временно проживал, множественные удары молотком по голове и рукам. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Причиной конфликта послужили оскорбительные высказывания потерпевшего в адрес гостя, а также предложение покинуть его дом, высказанное в грубой форме.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Отбывать наказание осужденному предстоит в исправительной колонии особого режима.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1408463>